

# Festival mladih Gimnazije Tolmin 2016

## Limeriki

There once was a queen,  
known for making a scene.  
One day in the fit of pure rage,  
she burnt her favourite book page by page.  
She hid the ashes and was never again seen.

Rebeka Djanić

The coldhearted killer always wore a red bow,  
at the sight of him all turned pale as snow.  
On the stroke of midnight he met he love of his life  
and yet it couldn't be helped as he held to her throat that  
knife.  
He took his life since he couldn't let his sins go.

Rebeka Djanić

Always so cheerfull, alwasoy so sweet,  
My true love, when will we meet?  
Maybe when I stop breathing  
or maybe when I start living.  
Let us meet soon, oh wouldn't that be neat?

Rebeka Djanić

For my own sake I'll endure it all,  
no matter how naive I am, how fragile or small.  
So I will always be my own person,  
don't get me wrong I know society will only worsen.  
But let me make it clear; I never will fall.

Eva Zarli

Živel je fant po imenu Nik,  
ki je bil zelo slab voznik.  
Ker je pil,  
se je zabil.  
In je tako postal svetnik.

Kiti Skočir, Mojca Čušin, Neja Kunc, Gentríte Demaku, Diana Uršič

There was a man from Breginj,  
He came to Tolmin,  
He had an evil plan,  
To join the FaZe clan,  
That evil man from Tolmin

Domen Uršič, Aleks Oblesčak, Miha Štih, Luka Velikonja

**There was a drifter from Gorica,  
who liked to eat pizza,  
he was very poor,  
so he couldn't afford more,  
that was a drifter from Gorica!**

**Gal Trost, Nejc Frelih Črv,  
Matic Jež, Jure Štrukelj**

<p><b>Pridna miš iz luknje, šivala je suknje, ko rezala je nit, se pičila je v rit. Sešila je tri suknje.</b></p>	<p>Anika Štenkler Timeja Mavrar Tadej Kemperle Nejc Kikelj</p>
<p><b>Latko Brgincou s Tmina, je meu dva cekina, Kupu je pir, Pa ni meu za krompir, Pa wrh usega pa je ostau se brez taquina</b></p>	<p>Igor Kenda, Martin Rutar, Anže Kavčič, Jan Černe, Jani Bizjak, Miha Muznik</p>
<p><b>An idiot from our school, he thinks he is so cool, a girl asked him out, but he had a doubt. He really is such a fool.</b></p>	<p>Valentina Razpet Ajla Huskanović Nina Pisk Lara Šuligoj Eva Zarli</p>
<p><b>Bila je blondinka iz Milana je postala vsa zaspana, popila je tableto in spala vse leto, Ta blondinka iz Milana.</b></p>	<p>Kaja Rejc Krebs, Semra Alushovska, Tanita Štulc, Alen Cvijanović</p>
<p><b>Želva z dežele se rada dere, malo preveč je popila, zato je glas izgubila. Zdaj si želodec pere.</b></p>	<p>Marjeta Kenda Jana štenkler Blažka Panjtar Tjaša Černe</p>
<p><b>Pastir iz Trente ne mara polente. Na pašniku pozabil je možgane, ker življenje ga ne gane. Fant iz Trente, ki ne je polente.</b></p>	<p>Maruša Vajngerl, Kaja Mlekuž, Tamara Hosner, Tinkara Hace, Tajda Uršič Arh, OŠ Bovec</p>
<p><b>Mož brez glave Je pršu iz krave. Krava ga je pohodila, da je čevelj izgubila. Ampak mož ma doma tri krave</b></p>	<p>Iza Kavčič, Urša Skrt, Nina Testen, Nuša Mavrič oš Franceta Bevka Tolmin</p>

<p><b>There was a whale from the North sea He liked to drink sweet tea, he played with his toy he was over with joy, The whale who liked to drink tea.</b></p>	<p>Kaja Rejc Krebs, Tanita Štulc, Semra Alushovska, Alen Cvijanovič</p>
<p><b>Mož brez dobrega kruha, doma iz velikega trebuha, šel v vas, prišel do nas, in nas povlekel za uha.</b></p>	<p>Jaž stamenkovič, Tevž Volarič, Timotej Vončina, Anja Lango OŠ Simona Gregorčiča Kobarid</p>
<p><b>Tonček iz griča se po klancu driča. En dan se na kamen nasadi, zato ga rit boli. Glej ga žalostnega fantiča</b></p>	<p>Jana štenkler Marjeta Kenda Blažka Panjtar Tjaša Černe OŠ Simona Kosa Podbrdo</p>
<p><b>Gasilec iz Gorice ima rad pice. Kjer ogenj gori, tam on gasi nositi mora rokavice.</b></p>	<p>Eva Levpišček Gimnazija Tolmin, Mitja Leban, David Blogojevič, Klemen Klavžarn, Luka Jarc OŠ Tolmin</p>
<p><b>Bil je Nejc z Bca, nemara ga naša wca. Bil je zlo jezn, zaradi tega je postal trezen. An ztu pojde wn z Bca.</b></p>	<p>Alen Hrovat, Boštjan Melihen, Kopi Racz, Žiga Klobučar; OŠ Bovec</p>
<p><b>Živel je v Egiptu faraon, bil je edn velk kaštron! Padu je čez most, in zlomu celo kost, dokaz da je kaštron.</b></p>	<p>Nena Klinkon, Ana Uršič, Nuša Mekinc, Marjanca Bevčar, OŠ Franceta Bevka Tolmin</p>
<p><b>Bik je bu, pejd domu. Trava rase, on se pase. Bik u šolo nebo šu.</b></p>	<p>Iza Kavčič, Urša Skrt, Nuša Mavrič, Nina Testen OŠ Franceta Bevka Tolmin</p>
<p><b>Debela črna krava Zvija se kot trava Ker pojedla je preveč sladkorja Dobila je dva motorja In premamila jo je slava</b></p>	<p>Jaka, Luka, Anže, Andrej, Oriana</p>

<p><b>Rdeča kapica iz Rožne doline, je šla nabirat maline. V gozdu se zbubila, in se v kočo skrila. Tam je pojedla vse maline.</b></p>	<p>Žana Zalašček, Ines Rosič, Demia Čopi, Helena Matelič, OŠ Kobarid</p> <p>Rebecca Valas, Gimnazija Tolmin</p>
<p><b>There was a very small pig, who want to be a very big, eat a lot of meat, that he will be very big.</b></p>	<p>Tevez Volarič, Jaž Stamenkovič, Timotej Vončina, Anja Lango OŠ Simona Gregorčiča Kobarid</p>
<p><b>I know a guy from Alabama and he likes futurama and once he said aleluja I really wish I could knew ya Thats a guy from Alabama</b></p>	<p>Marko Trojer OS Simona Kosa Podbrdo</p>
<p><b>Fant iz Tolmina, ima punco iz Palbina, on ji je dal darila, a ona jih je vrnila, in dobila drugja iz Lbina.</b></p>	<p>Žan Podreka, Tiana Kutin, Žan Gašperčič, Teja Sovdat, OŠ Franceta Bevka Tolmin,</p> <p>Nika Jarc, Gimnazija Tolmin</p>
<p><b>Iz Kobarida sem pogumni Žak Moj poveljnik je junak Vse kobaridčanke so moje Saj so lepše od La toye Jaz sem iz Kobarida žak.</b></p>	<p>Avtor ni znan :(</p>
<p><b>Reven Friderik iz Sel je sanjal da bi pel. A njegovo življenje na ulici, je bilo podobno ostri sulici. Reven Friderik je samo v sanjah živel</b></p>	<p>Muhamed Taletović Verona Demaku Bojan Mandić Saša Stanković Ana Florjančič</p>
<p><b>Dejan z Bca si nič ne spomni, pa tut nč ne zapomni, zanj šola prava šala, hoče da se bo čim prej končala, ta Dejan k se nič ne spomni.</b></p>	<p>Taj, Matic, Dejan, Špela, Liam</p>
<p><b>Na mostu je bila kraljica, srečala je njenga strica! Na mostu bilo je spolzko, zato v vodo je padla po oslovsko, ta nerodna kraljica Mica.</b></p>	<p>Nena Klinkon, Ana Uršič, Nuša Mekinc, Marjanca Bevčar, OŠ Franceta Bevka Tolmin</p>

<p><b>Fin bonbon iz najboljše trgovine, Ima okus mandarine. Padel mi je iz rok, Sedaj sm nesrečen otrok. In zdaj ki ga vidim na tleh, me veselje kar mine.</b></p>	<p>Masa Gorenšček, Karin Cukjati, Zarja Ivančič, Gašper Špik</p>
<p><b>Pametne učenke iz Mosta, nimajo nobenega lepega gosta, zato v Tolmin so šle, da z njim domov bi odšle, ker so pač učenke z Mosta.</b></p> <p><b>Blondinka Tinka iz Ljubljane, ima rada lepe cigane, v enega se je zaljubila, in se z njim poročila, ker je pač blondinka iz Ljubljane.</b></p>	<p>Nuša Kuštrin Alida Benko Sandra Leban Beatreze Vendramin</p>
<p><b>Mi iz bovške šole prihajamo, pesmice obvladamo. Naše pesmice so prava umetnina, iz pod vrha Kanina. Še nad Prešernom prevladamo.</b></p>	<p>Gregor Pretner, Nejc Žagar, Sašo Zorč, Martin Mavrič, Aljaž Kravanja, OŠ Bovec</p> <p>Meta Furlan, Gimnazija Tolmin</p>
<p><b>Sem mali Jani iz Ljubljane Rad jem banane Gledam komedije Sovražim medije To sem Jani iz Ljubljane</b></p>	<p>Vitan Gorjan</p>
<p><b>Debela krava izpod pipe, gledala je tipe. Tip je bil sebičen, zato jo je premlatil z bičem. Zato je pozabila tipe.</b></p>	<p>Anika Štenkler Timeja Mavrar Tadej Kemperle Nejc Kikelj</p>
<p><b>Debela krava izpod pipe, gledala je tipe. Tip je bil sebičen, zato jo je premlatil z bičem. Zato je pozabila tipe.</b></p>	<p>Anika Štenkler Timeja Mavrar Tadej Kemperle Nejc Kikelj</p>

Jožica iz grde črne luknje  
se vedno nekam rukne.  
Ko pride iz jame  
še nogo si ujame.  
Ta nesrečna Jožica iz grde črne luknje.

Kristina Murovec  
Anika Bratuž  
Maša Mlakar  
Nika Kokošin

<p>Ljublančan Neumen žabar iz Ljubljane, je ilegalno gojil banane, ki so zagorele, in zelo smrdele, zato so ga izgnali iz Ljubljane.</p>	<p>Nejc Rot, Luka Kavčič, Tomaž Razpet, Jakob Kurinčič, OŠ Kobarid</p> <p>Nika Kragelj Gimnazija Tolmin</p>
<p>Vita iz Tolmina, ljubezen od Martina, mu je dala opomin, Da noče bit z njim. Nesramna Vita iz Tolmina.</p>	<p>Vita Remec Ingrid Leban Pia Gerbec Katarina Rutar Karin Zuza</p>
<p>Pijandura iz Pirana, popila polno je terana. Kupila je tramina, malo belega vina. Lenoba je bila pijana</p>	<p>Jure Manfreda Pia Faletič Nika Hvala Gal Gaberšček Neža Valentinčič OŠ Tolmin</p>
<p>Je bil trebušan, narejen iz banan. Jedu je kosti, vse svoje dni. Ker je v glavi bil bolan.</p>	<p>Aljaž Likar, Domen Makuc in Rok Černilogar OŠ Dušana Muniha Most na Soči</p>
<p>Sitna balerina nasredi Tolmina, pleše okoli nowga kina. Mimo pride en metalc, s sabo mew je now sesawc. Ga čudno gleda balerina, Ker dečko posesal je pol Tolmina</p>	<p>Nina Kokot, Korina Melihen in ostali 😊</p>
<p>Ta kemija res ubija, najhujša pa je zapletena teorija, če se je ne naučiš, lahko zares cvek dobiš, ker kemija je norija, saj zares ubija.</p>	<p>Mija Skočir, Lara Korošec, Mia Konavec, Laraana Kalčič.</p>

**Je ena lepa punca iz Domžal  
igra na srebrno piščal  
vižice zmeraj vesele  
za stričeve prašiče bele  
Ta smesna punca iz Domžal.**

**Rok Mavri**

<b>Nagajiva gospa z morja, zmanjkalo ji je grozdja. Ni imela vina, cedila se ji je slina. Potem ni več marala grozdja.</b>	Ana Kavčič Katarina Kranjc Dorotea Jelič Barbi Melihien
<b>Ta čudak je tako zelo zmeden, nič ne razume, tako zelo beden. Vedno vse pozabi, tako zabit, da ga nihče ne rabi. Prav vedno vse pozab.</b>	Miha G., Lan K., Matic P., Nik N.
<b>Požrešna Pepca ob strugi Tminke, jedla je okousne nutelline palačinke. Krožnik je zletel po tleh, in vsi so padli v smeh. Požrešna Pepca ostala je brez palačinke.</b>	Špela Tonkli Sara Hvala Tina Lipušček Karin Leban Tim Uršič
<b>Tolminski devetaki, so pravi osnovnošolski junaki. Kmalu bo zaključni ples, izbira oblek jim je pravi stres, Tolminski devetaki kmalu dijaki</b>	Anže Kutin, Alex Košuta, Matija Bajt, Matic Skočir
<b>In Africa there was a giraffe, she liked to photograph. Once she took a picture of me, so everybody could see and now we both laugh.</b>	Nena Klinkon, Ana Uršič, Nuša Mekinc, Marjanca Bevčar, OŠ Franceta Bevka Tolmin